

Утверждено
Генеральным директором
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
И.А. Курильчик



М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Профессиональная деятельность специалиста в области воспитания»

Учебная программа курса

О программе	<p>Данный курс профессиональной переподготовки предназначен для тех, кто хочет углубить свои знания в области воспитания и социализации обучающихся с учетом обновленного законодательства в сфере воспитания. После прохождения курса Вы сможете осуществлять эффективную организацию воспитательного процесса в соответствии с требованиями ФГОС. Прохождение курса дает Вам возможность работать в сфере воспитания и социализации обучающихся в условиях реализации ФГОС, организовывать деятельность детских общественных объединений, организовывать досуговую деятельность обучающихся, осуществлять профилактику социальных девиаций, а также возможность заниматься тьюторской деятельностью. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: 1. ФГОС СПО по специальности 39.02.01 "Социальная работа" 2. ФГОС ВО (бакалавриат) по направлению подготовки 44.03.01 "Педагогическое образование" 3. Профессионального стандарта 01.005 «Специалист в области воспитания», утв. приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 30.01.2023 № 53н. Настоящий профстандарт действует с 01.09.2023 по 01.09.2029 г.</p>
Цель курса	<p>Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности - педагогической деятельности в области воспитания обучающихся, для приобретения квалификации «Специалист в области воспитания».</p>
Категория слушателей	<p>Педагогические работники в средней школе, преподаватели средних профессиональных образовательных организаций, специалисты по социальной работе, педагогические работники в начальном образовании, воспитатели, преподаватели, работающие с инвалидами или лицами с особыми возможностями здоровья, лица, имеющие высшее профильное образование, а также лица, имеющие высшее непрофильное профессиональное образование, желающие получить дополнительное профессиональное образование в области воспитания в соответствии с требованиями профессионального стандарта «Специалист в области воспитания». Уровень образования: среднее профессиональное или высшее образование по направлениям «Образование и педагогика», «Социальная работа» и/или непрофильное среднее профессиональное или высшее образование</p>
Направление	<p>Образование и педагогика.</p>

Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает в себя только итоговый экзамен. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.